



# 神话剧“石敢当”将在泰山开机

## “元芳”张子健变“石敢当”斗巨怪

本报泰安9月10日讯(记者 薛瑞) 50集大型古装神话剧《石敢当之雄峙天东》摄制组目前抵达泰安,将于13日举行开机仪式。该剧由“元芳”张子健等著名演员担任主演,将在岱庙、竹林寺、玉泉寺、岱顶等地取景,在泰安的拍摄历时半个月。

近日,《石敢当之雄峙天东》剧组抵达泰安,剧组工作人员共有近300人,泰山管委已为剧组安排住宿,并分发工作证,工作证注明日期为9月9日至24日使用。剧组定于13日在泰山景区举行开机仪式,该剧在泰安的主要拍摄剧情有“石敢当出生地、东海龙宫场景”等,将在岱庙、竹林寺、玉泉寺、岱顶等主要景

点取景拍摄,宝泰隆泰山地下大裂谷景区内的东海龙宫等景点,也是这部电视剧的重要拍摄地。剧组在泰安的拍摄历时半个月左右,电视剧将于2015年暑期上映。

据了解,曾在《神探狄仁杰》中饰演李元芳的著名演员张子健,将担任该剧主演“石敢当”,刘德凯、六小龄童、释小龙、淳于珊珊等著名演员在该剧担任重要角色。本剧根据《西游记后传》以及泰山石敢当传说改编,讲述了天界异象,三只巨怪逃离天庭作祟人间。玉帝派哪吒下界寻找三界护法,哪吒发现东岳泰山有一块巨石名为石敢当,受天地灵气,即将孕化。当哪吒赶到时,石敢当已

经提前孕化离开。巨怪来此对哪吒谎称自己便是石敢当,骗取哪吒信任使其将法传授于他。

石敢当流落民间,被当做怪物受尽奚落,他却以德报怨用神力保护百姓,赢得爱戴。巨怪为祸人间,石敢当挺身而出,三巨怪无奈之下求助哪吒。哪吒与石敢当几番争斗后终辨是非,帮助石敢当消灭了三巨怪。石敢当成为三界护法。五百年后,天神奎刚聚集大批妖邪向三界进攻,玉帝及诸神尽遭毒手,唯有石敢当逃脱。石敢当勇闯阿修罗界,救出玉帝及诸神,最终消灭奎刚,令三界重现光明。

# 登记15万家长手机号 有预警民警群发短信

本报泰安9月10日讯(记者 邢志彬 通讯员 任传坤 谢坤) 9月1日到10日,泰山区公安分局在全区各中小学门口发放《致中小学生及家长的一封信》。民警把防范知识编成顺口溜向家长和孩子普及,并登记15万个家长联系电话,有啥预警信息,民警可以直接群发短信通知家长。

泰山区公安分局秋季发起加强校园安保、关注中小学生成长的“安全手拉手”活动的首个活动。泰城各中小学生开学后,很多学生和家长都在校门口收到民警发放的《致中小学生及家长的一封信》,信里全是如何远离侵害的知识。

在信里有民警整理的18句防范知识顺口溜,“一个人,上学校,问我什么不知道。微微笑,快点走,追上前面小朋友。”

放学来到校门口,见了爸妈我才走。学生一人独在



民警教学生防范知识。 本报通讯员 俄立范 摄

家,有人敲门巧应答。睡前要把门反锁,养成习惯好处多……”这些顺口溜朗朗上口,风趣好记,学生们很感兴趣。

在信里还有空白栏,家长可以填上学生姓名、学校、班级,三位家长的姓名和联系电话,警方把这些信息做了登记,9万份一封信收集到

15万个家长联系电话。民警说,如果某学校有安全预警信息,警方可以第一时间通过短信群发给家长,保障师生安全。

警方说,后续将陆续开展安全知识讲座、安全疏散演练、防范宣传等系列活动,进一步预防和消除发生在孩子身边的不安全问题。

## 下河道捞手机 男子困水中出不来

本报泰安9月10日讯(记者 张伟) 9日下午2点左右,东平虹桥劳务市场西侧,一男子手机掉入河道,随后男子下水捞手机时被困。泰安市公安消防支队东平中队出警,将男子救出。

9日下午1点55分,东平虹桥劳务市场西侧,一男子紧抓着一条绳索,靠近河岸,周边有不少市民围

观,但不知如何救援。

消防官兵借助救援工具,给男子送救生衣,等其穿好后,消防官兵利用安全绳,将被困者拉出河道。

据一名目击者称,落水男子手机掉入河里,在下水捞手机时被困。“估计他不会游泳,等下到水里后,才知道水比较深,幸好岸边有根绳子,才没有沉到水里。”

## 撞倒三辆电动车 致人重伤后逃逸

本报泰安9月10日讯(记者 李亚宁) 7日凌晨,在肥城供电大厦东30米,一皮卡车撞倒3辆电动车致人重伤后逃逸。交警连夜调取附近监控录像,4小时后锁定一深色皮卡车,找到肇事嫌疑人姜某。目前,姜某已被公安机关行政拘留。

7日凌晨零点过后,肥城市公安局交警大队事故中队接到110指令,辖区供电大厦东30米,一轻型货车撞倒3辆电动车致人重伤后逃逸。经过勘查,民警在事故现场发现一块遗留的汽车后轮挡泥瓦,一些汽车尾灯碎片。

民警联系被送往医院的受伤市民。由于时值凌晨,天还没亮,受伤

人员只说出肇事车辆为一辆深色皮卡车。办案民警通过指挥中心,调取了事发地点周围全部卡口录像,将所有深色皮卡车一一排查。

“在调取肥城饭店路口交通管理卡口录像时,发现一辆挂着济南牌照的轻型货车,跟伤者描述情况相似,有重大嫌疑。”民警说,当时是凌晨4点,在经过大量车型对比后,他们锁定为嫌疑车辆。

经交通管理综合应用平台查询,皮卡车登记单位为济南市一公司,民警迅速与该单位取得联系,了解到该车为姜某驾驶。

目前,嫌疑人姜某已被公安机关行政拘留。事故在进一步处理中。

## 为帮朋友出气 缓刑期间又伤人

本报泰安9月10日讯(记者 邢志彬 通讯员 王超 孙守宗) 一男子还在缓刑期,为哥们义气帮朋友出恶气,酒后殴打他人造成受害者轻伤二级,结果只能重新回到监狱。

宁阳县公安局堽城派出所副所长孙洪涛介绍,今年21岁的贾某是宁阳县蒋集镇人,2013年因涉嫌抢劫被法院判处有期徒刑三年缓刑四年。8月初,贾某的朋友孙某多次向其倾述年幼时被邻居欺负,想

让他帮助出口恶气报复一下。

8月20日下午,贾某酒后开车来到宁阳县堽城镇孙某家中,俩人拿上菜刀到了孙某邻居家辱骂威胁殴打受害者夫妇后离开,经法医鉴定造成一人轻伤二级和一人轻微伤。

堽城派出所接到报案后,立案进行调查取证,将涉嫌故意伤害的犯罪嫌疑人贾某和孙某抓获并刑事拘留。由于贾某在缓刑考验期间又作新案,根据法律规定,9月10日他被检察院批准逮捕重新收监。